11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHCcyabTanmuen: 13.01.2012 11:41:04

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2012 10:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/253423/answer/253618




ITocne TMIePEeBA3KHU U ITeEpeCeHYEeHUA CEMABBIHOCAIINX IIPOTOKOB - YMEHBIIAETCA Bpr&GOTKa IAKYJIATa
J0 MUHUMYMa. CIIOHTaHHO€ BOCCTAHOBJIEHUE - TOJTBKO B ClTy4dae IIEPEBA3KHU 0e3 Iepecedenus.



